
令和６年度那珂市部活動地域移行アンケート調査結果 

 

１ 調査目的 

   中学校の部活動について、生徒数の減少、多様化する生徒のニーズ、教
職員の校務の負担軽減等、多くの課題が指摘されている。このような課題
に対応するため、那珂市においても、部活動の地域移行を進める上での参
考とするため、児童生徒と教職員を対象とするアンケート調査を実施する。 

 

２ 調査主体 那珂市教育委員会 

 

３ 調査方法 WEB 調査（Google Forms） 

 

４ 調査対象 

○ 小学生：iPad からの回答（学級担任の補助有り） 

○ 中学生：iPad からの回答 

○ 教職員：校務用パソコン、スマートフォン等からの回答 

 

５ 調査期間 令和６年５月７日（火）〜５月１３日（月） ７日間 

 

６ 調査結果及び回答状況 

 

 

  

対　　象 回答数(人) 対象人数(人) 回収率

小学生（３〜６年生） 1,431 1,710 83.7%

中学生（７〜９年生） 1,023 1,242 82.4%

教職員 205 280 73.2%

計 2,659 3,232 82.3%
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７ 設問及び回答 

＜小学校＞ 

（問１）あなたの学校名を選んでください。 

 
（問２）あなたの学年を選んでください。 

 

  

（問３）あなたは、中学校の部活動（運動部・文化部）に入ろうと思いま

すか。次の番号から１つ選んでください。 

 １ 中学校の部活動に入る 

 ２ クラブチーム等に入るので部活動には入らない。 

 ３ 特に理由はないが部活動には入らない。 

 ４ 考えていない 
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（問４）（問３）で、「１ 中学校の部活動に入る」を選んだ人は、入ろう

とする部活動を次から３つまで選んでください。（進学予定の中学校

にない部活動を選んでもかまいません。） 

 

野球、サッカー、男子ソフトテニス、女子ソフトテニス、男子バレー

ボール、女子バレーボール、男子バスケットボール、女子バスケット

ボール、男子卓球、女子卓球、柔道、剣道、吹奏楽、美術、その他 

 

 

 

（問５）あなたは中学校進学後、どのように休日を過ごしたいですか。 

※５、６年生のみ答えてください。 

 

 １ 中学校の部活動で活動したい。 

 ２ クラブチーム等で活動したい。 

 ３ １、２以外の時間を過ごしたい。 
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＜中学校＞ 

（問１）あなたの学校名を選んでください。 

 
 

（問２）あなたの学年を選んでください 

 
 

（問３）あなたは現在、中学校の部活動に所属していますか。 

１ 所属している 

 ２ クラブチーム等に所属している。  

 ３ 学校の部活動とクラブチーム等の両方に所属している。 

 ４ どちらにも所属していない。 

 

（問４）（問３）で、「１所属している」または「３両方に所属している」

を選んだ人は、所属している部活動を次から１つ選んでください。 

 

野球、サッカー、男子ソフトテニス、女子ソフトテニス、男子バレー

ボール、女子バレーボール、男子バスケットボール、女子バスケット

ボール、男子卓球、女子卓球、柔道、剣道、吹奏楽、美術  
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「１ 所属している」と回答した生徒が所属する部活動 

 
 

「３ 学校の部活動とクラブチームの両方に所属している」と回答した

生徒が所属する部活動 

 

 

（問５）（問３）で、「２ クラブチーム等」または「３ 両方に所属してい

る」を選んだ人は、所属しているクラブチーム等の活動を選んでく

ださい。 

 

野球、サッカー、ソフトテニス、バレーボール、バスケットボール    

卓球、柔道、剣道、その他（          ）  
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「２ クラブチーム等」と回答した生徒が所属するクラブチーム 

 

 

「３ 両方に所属している」と回答した生徒が所属するクラブチーム 

 

 

（問６）休日の過ごし方について、自分の考えに一番近いものを選んでく

ださい。 

 １ もっと部活動をしたい。 

 ２ 部活動以外のクラブチーム等の活動を増やしたい。 

 ３ １、２以外の過ごしかたをしたい。 
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（問３）で、部活動に「所属している」と回答した生徒 

 
（問３）で、「 クラブチーム等に所属している」と回答した生徒 

 

 

（問３）で、「学校の部活動とクラブチーム等の両方に所属している」

と回答した生徒 

 

（問３）で、「クラブチーム等に所属」及び、「学校の部活動とクラブチ

ームの両方に所属」と回答した生徒 
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＜教職員＞ 
（問１） あなたの所属する学校の校種を選択してください 

  

 

 

（問２）あなたが休日の部活動の地域移行に期待していることを選択して

ください。※ 複数回答可 

 

 

（問３）あなたは、休日の部活動の地域移行後、地域クラブで指導するこ

とについて、どのようにお考えか選択してください。 
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（問４）指導したい種目をご記入ください。（複数回答・現在の那珂市の

部活動にないものも可） 

※（問３）で「指導したい」と回答した教職員のみ回答 

 

 

（問５）指導を希望する理由を選択してください。（複数回答可） 

  ※（問３）で「指導したい」と回答した教職員のみ回答 
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